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Werkblad

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden: 
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.

Astronauten quiz
Omcirkel de juiste antwoorden – er kunnen ook meerdere antwoorden 
juist zijn. De letters geven in de juiste volgorde de oplossing.

OPLOSSING:

In ons zonnestelsel, is de zon het belangrijkste hemellichaam. Ze is ...

een komeet (S) een planeet (D) een ster (A)

Planeten zijn geen sterren, ze geven geen licht, je ziet ze omdat ze door de zon worden 
beschenen. Planeten zijn ...

hemellichamen (S) kleiner dan de zon (T) groter dan de zon (O)

Sterren, die dicht bij elkaar staan en daardoor een patroon vormen zijn sterrenbeelden.
Er zijn de sterrenbeelden ...

Kleine Beer (E) Kleine Huis (T) Grote Beer (R)

Donkere vlekken op het oppervlak van de maan noemt men ...

zeeën (O) ravijnen (L) vlekken (A)

Omdat de zwaartekracht op de maan kleiner is dan op aarde, wordt je minder naar 
beneden getrokken. Je kunt daarom                 springen dan op Aarde.

verder (ï) minder ver (F) even ver (E)

Ons zonnestelsel heeft 9 planeten. De buren van onze planeet heten ...

Venus (D) Mercurius (B) Mars (E)

Een ruimtepak beschermt de astronauten tegen ...

de hete zonnestralen (M) de regen (I) de gevaren in de ruimte (N)




